

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . . . 3 frt - kr.	Félévre . . . 5 frt - kr.
Negyedévre . 1 frt 50 kr.	Negyedévre . 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHVATAL:

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A Petőfi társaság Nagy-Károiban.

Nagykároly, szept. 24. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A Petőfi társaság tagjait a pályaudvaron lelkes ünnepléssel fogadták. Nagy László alispán tea estélyt adott a vendégek tiszteletére.

Nagy-Károly, szept. 24. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A Petőfi ünnep a városháza nagytermében 11 óra 50 perczkor vette kezdetét, a mely ez alkalomból zsufolásig megtelt. Nagy László alispán szép megnyitó beszédben méltatta az ünnep jelentőségét, utána gróf Hugonnay mint a kultuszminiszter képviselője üdvözölte az ünneplőket. Bartók Lajos lelkesen fejtegette Petőfi és Kölesey szellemi rokonságát. Ábrányi Emil nagyhatású emlékeztetést olvasott fel Petőfiről. Pósa Lajos költeményével aratott sikert. Végül Bodnár Kölesey és Petőfi költszetet méltatta. A szózat elénekzése után a közönség a permetező eső dacára lovas banderummal élén sorra járta a házakat, hol Petőfi megfordult. Emléktáblát kapott háza, hol először látta Juliát, aztán hol először tánczolt vele, végül, hol liberális ifjuság megvédte Petőfit rá támadt conservatívek ellen. Azután

megyeházban 250 teritékű bankett, színházban diszeldadás, kivilágítás volt.

Az árviz.

Apatin, szept. 24. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A tegnap óta tartó eső az árviz elleni védekezést annyira megnehezítette, hogy a hatóság kénytelen betömetni a községübeli árkokat. A töltések átértek.

Ki a gyilkos.

Prága, (Debreceni Ujság ered. táv.) Hiteles jelentés szerint Haltner a vizsgáló bíró elé vezettette magát és azt mondta, hogy Hruza Ágnest két ember gyilkolta meg, és pedig Erbmann Josua, és Wassemin Salamon Hültner tagadja, hogy valami része lett volna a gyilkosságban és azt mondja, hogy a bottal a kezében csak a tett színhelyén örködött. A kuttenbergi kerületi törvényszék a Hültner vádolta két embert köröztetti.

A belgrádi merénylet

Belgrád, (Debreceni Ujság ered. táv.) A törvényszék épületére ma egy hirdetményt tettek ki a mely szerint az ő felsége elleni merénylet ügyében holnap reggel 8 órakor hirdetik ki az ítéletet.

Az országgyűlés megnyitása. A magyar képviselőház részéről hivatalosan is szétküldték ma az országgyűlés megnyitására szóló értesítést, mely így hangzik: A képviselőház folyó évi szeptember 28-án esütörtökön d. e. 10 órakor ülést tart. Ugyanezen a napon a főrendiház is tart ülést. Ugy a képviselőházi, mint a főrendiházi ülés tárgyát, az országgyűlés üléseit júliusban elnapoló és szeptember 28-i kára összehívó királyi kéziratnak a fölolvása fogja képezni, mely után megállapítják a következő ülés idejét és munkarendjét.

VIDEK

Iparosok kongresszusa és kiállítása Nagyváradon. A nagyváradai ipartestület előljárósága mai napon tartott ülésében — mint tudósítónk táviratozza — elhatározta, hogy mozgalmat indít meg, hogy 1902-ben Nagyváradon nagy ipari kiállítás rendeztessék. — A rendezésbe belevonja a megyében levő hét ipartestületet, a gazdasági egyesületet és a kereskedelmi és iparkamarát. A kiállítás tartama alatt lesz az ipartestületek országos kongresszusa.

(Nagysád-e vagy néni?) A szolnoki polg. leányiskola tanítónői nem tudtak egyöntetű megállapításra jutni arra nézve, hogy növendékeik a „nagysád” vagy „néni” címzéssel illeskék-e őket, A címkérdés megoldásával foglalkozott már a közs. iskolaszék is, ki-

A Botori leányok.

— Társadalmi regény. — 61.

Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)

Ugy gondolta Tarnay, hogy sokkal célravezetőbb lesz, ha nem árulja el egyetlen szavával sem, hogy feltámadt benne a féltékenység. Lesz neki alkalma, lesz módja, hogy gyanujáról meggyőződést szerezzen. Sőt így talán könnyebben.

A főhadnagy pedig nagy örömmel fogadta Tarnay ígéretét s nem késett vele a vadászat terveit is közölni. Azt hangsúlyozta, hogy újból ott tartsák a vadászatot, ahol pár év előtt. Ez a hely igazán gyönyörködtető csodája a természetnek. Könnyű volt rábírnia Tarnayt, hogy minden úgy történjék, ahogy azt ő a saját szempontjából a legcélravezetőbbnek találta.

Megelégedetten hagyta el a főhad-

nagy Tarnay kastélyát, de annál nyugtalanabb és izgatottabban sietett a hámor ura fiatal feleségéhez, hogy néhány szót váltson vele. Nyugtalan lelke mintha azt sugta volna, hogy a szép asszony egy, vagy más megfontolatlan szavával árulója lehet szerelmének.

Ilonát egyedül találta szobájában.

— Tudod-é édesem — kezdte szeliden Tarnay, — hogy ki volt nálam?

— Honnan tudhatnám.

— A sógor.

— A főhadnagy?

— Igen! Képzeld neki is volt valami kívánsága.

— Pénzt akart ugy-é? — tette fel a kérdést gyorsan Ilona — remélem nem adott neki?

Tarnay rá nézett nejeére. Ugy találta, hogy ezt a nyilatkozatot legkevésbé sem a rokonszenv sugalja. Ah! hát mégsem lenne indokolt az ő féltékenysége? De azután éppen olyan gyorsan támadt benne más gondolat.

Hátha Ilona éppen óvatosságból beszél így, hátha ellenszenvét csak szimulálja, hogy őt vakszerelmében még inkább és így annál könnyebben félre vezethesse.

— Nem pénzt akart — folytatta Tarnay — hanem arra kért, hogy rendezek újra vadászatot,

— Ah?

— És éppen azon a helyen, ahol te óhajtottad.

Ilona gondolkozóra esett. Hát Tilda éppen így akarna közel férközni Páli Endréékhez, mint ő. Ez nem lehet a véletlen műve. Ez a Tilda szándéka, óhaja és akarata. Ezt — úgy gondolta, hogy ellensúlyozni kell.

— Erre nekem csak az a megjegyzésem van, — szolt kis gondolkodás után Ilona, — hogy Tildáékkal nem szívesen lennék egy társaságban és én óhajtandóbbnak tartanám ha ez a mulatság kizárólag a mi mulatságunk lenne.

— Folyt. köv. —

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötven krajczár

mondván, hogy legyen a polg. iskolában „nagysád” a megszólítás. A „néni”-párt azonban megfélebbizta az iskolaszék ezen határozatát a megyei közigazg. bizottsághoz, mely a napokban mondotta ki, hogy mivel a „nagysád” szó 1 ször nem törzképzetű, 2 ször gyermekek szájába egyáltalában nem való és teljesen szokatlan, 3 ször bizalmat épen nem ébresztő, 4-szer az első sorban nevelőhatás fejlesztésére hivatott polg. iskolai oktatásnak és nevelésnek családi jellegét teljesen kizárja, ezért a „tanító néni”, illetőleg a keresztnév után teendő „néni” címzést mondotta ki a hivatalos címzésnek. A közig. bizottság ezen határozatát a „nagysád”-párt megfélebbizta a közzt. miniszterhez, kinek végső döntésére érthető kíváncsisággal várnak egy a nagynénik, mint a nagysádok.

Vérengzés a mezőn. Véres verekedés esett tegnap — mint tudósítónk írja — a Sályi község határában lévő réten, Deverdics János szolgálégény tulment kaszájával a mesgyén, be a Lakatos György gazdaember jogos tulajdonára. Lakatos rászólt a legényre, ki erre minden szó nélkül fejen vágta a gazdát az ekéjéhez tartozó ösztökével. Lakatos is kezét emelt Deverdicsre, de az legnagyobb hevességgel rohant rá s úgy össze-vissza verte, hogy a gazda eszméletlenül esett végig a tarlón. Az első segélyben Mester Attila dr. körorvos részesítette a szerencsétlent, kinek életben maradásához azonban keves a remény.

Agyonuzta a vonat.

— Ha lálos szerencsétlenség a debreczeni állomáson. —

A debreczeni vasuti állomáson borzalmas és halálosvégű szerencsétlenség történt tegnap, vasárnap reggel. A vonat elgázolt, darabokra szakított egy derék, munkás vasutast, aki huszonkét évet töltött becsülettel kötelességtudással a magyar államvasutak szolgálatában.

Halála is, mely borzalmas volt, ott érte utól szolgálatában. Az esetről tudósítónk az alábbi részletekben számol be:

Egeressy János vasuti főkalauznak a nyiregyházai vonattal kellett volna tegnap reggel, mint vizsgáló kalauznak elutaznia. Kevéssel az indulás előtt, a hetedik vágányon álló vonatjához igyekezett. Három vágányon már áthaladt. Mikor, a különben öreg ember a negyedik sorsinpárhoz ért, a közelben álló vasutasok rákiáltottak:

— Vigyázzon, jön a vonat!

Egeressy még érzett annyi erőt és ügyességet magában, hogy a negyedik sor sinen érkező 1713. számú vo-

nat előtt átszaladjon és ezt a vakmerő utat meg is tette. Szaladása közben azonban nem előre, de visszanzott az érkező vonatra s nem vette észre, hogy már az ötödik sinpárra ért, ahol pedig éppen az ellenkező oldalról közeledett feléje az 1743 as vonat.

Megszabadult az egyik szerencsétlenségtől, de belerohant a másikba. Alig lépett a sinre, a mozdony elütötte magaalákapta és keresztiül gázolt rajta. Az állomáson nagy zaj, lárma, lőtásfutás támadt, mindenki a szerencsétlenség helye felé sietett. A borzalmas halállal kimult kalauznak már csak irtózatossan összeroncsolt, darabokra szakított testére találtak. —

A vonat éppen a hasán ment keresztiül, ketté vágta; testének alsó részét, a sinpáron kívül lökték a kerekek, a felső részét pedig maguk alá kapták és a hónaljig a szóteljes értelmében összemorzsolták.

Az esetről nyomban értesítették a rendőrséget és a pályorvosokat s míg az előbbi részéről dr. Varga Emil rendőrorvos és Pósalaky Mihály biztos addig az utóbbiak közül dr. Derekassy István és dr. Kerekes Lipót jelentek meg a halálos végű szerencsétlenség helyén. Természetes, hogy ott már egyéb dolguk nem akadt az orvosoknak, minthogy hivatalosan is konstatalják a bekövetkezett halált.

A rendőrség részéről azonban intézkedés történt, hogy a hulladarabokat szedjék össze, rakják koporsóba és további rendelkezésig szállítsák ki a kórházba. Egeressy János családját csak azután értesítették az irtózatoss csapásról és a család tagjai a nekik drága holttestet visszahozták a kórházból lakásukra.

Egeressy János nős, családos, négy gyermek atyja és hatvanhárom éves ember volt. Huszonhét évet töltött a vasut szolgálatában. Megrendítő a tragikus halálesetben, hogy Egeressy január elsejével már nyugdíjba ment volna és szolgálati idejére tekintettel attól a naptól kezdve életfogytáig teljes fizetését kapta volna.

UJDONSAGOK.

* Személyi hir. Dolhai Petrovay György, az országosan ösmert promologus, kinek Jász-Nagy Kürüben jeles gyümölcsészete van, folyamatban levő kertészeti kiállításunkra városunkba érkezett s nagy elismeréssel nyilatkozott a kiállítás sikere felől.

* Kertészeti kiállítást tegnap a kedvezőtlen idő daczára is nagy közönség látogatta meg. A kiállításon nyertesek névsorát ma állapítja meg a bíráló bizottság és délután hirdetik ki az eredményt.

* Féláru vasuti jegyek. Az állami és törvényhatósági tisztviselők részére adando féláru menetjegy váltására jogosító arczképes jegyekre az igazgatóság értesítést tett közbe. Abban közli, hogy az arczképes igazolványok az 1900 évi érvényesítés végett már f. évi október hó 1 től kezdve beküldhetők. Ugyancsak az időponttól kezdve kérhetik azok a kedvezményt, kik olyannak birtokában még nincsenek. A kérvényhez kivétel nélkül személyenként egy korona készpénz mellékelendő, melyet az iratokkal együtt az illető hatóság terjeszt föl. A nyugdíjasok folyamodványai bélyegmentesek. Míg az igazolványok fenn kezeltetnek, előre nem látott utazások esetén bélyegtelen folyamodványra egyszerű utazásra jogosító féláru menetjegy váltására jogosító igazolványt ad ki az államvasutak igazgatósága.

* A főiskolai felsőbb tanítók olvasó együletének tisztikara a f. hó 23-án tartott alakuló gyűlésen a következőképen választotta meg: Könyvtárnok: Balogh Gyula 3 th. Elnök: Bagaméry Kálmán szénior. Alelnök: Csighy Andor col. fel. Főjegyző: Nánássy Lajos 2 th. Aljegyző: Szabó Gyula 8 o. Pénztáros: Szabó Miklós 3 th. Ellenőr: Buzás Antal 7 o.

* Névmagyarosítás. Mandelbaum Jenő és Antal miniszteri engedéllyel Molnárra magyarosította nevét.

* Halálozás. Balázs János rendőrbiztost súlyos csapás érte. Huszonhárom éves Gyula fia hosszas betegség után a múlt éjjel meghalt. Temetése 26-ikán Kedden délután 3 órakor a ref. egyház szertartása szerint lesz a Hunyadi-u. 16. sz. háztól és a Kosuth-utcai sirkertben helyezik örök nyugalomra.

* A vasarak felemelése. A magyar vasművek — mint értesülünk — a napokban a nyers vas, öntött vasárak és öntött vas árát 6 százalékkal felemelték. A kovácsolt vascsövek alapárát pedig 10 százalékkal emelték.

* Halálozás. Alullirottak mélyen szomorodott szívvvel jelentik az összes rokonok és ismerősök nevében, hogy a hön szeretett nő, illetve sógornő és keresztanya Nagy Jánosné szül. Tury Juliánna asszony folyó évi szeptember hó 22-én este 7 órakor, hosszas szenvedés után, életének 56-dik és boldog házasságának 30-ik évében az Urban csendesen elhunyt. A drága halott hült tetemei folyó hó 23-án délután 4 órakor fognak a Mária-utcai klinika halottasházában, az ev. ref. egyház szertartása szerint megáldatni, azután Debreczenbe szállítván s a Timár-utca 14. szám alatti gyászszobából az

Szent Anna-utczai sirkertben lévő családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni. Temetése folyó hó 25 én délután 3 órakor Áldás és béke lengjen porai felett! Nagy János mint férje. Sárkány Sándorné szül. Tury Zsuzsánna mint nővére Sárkány Sándor, Verner Jánosné szül. Nagy Matild, Nagy Imre mint sógorok és sógornő. Sárkány Lajos, József, Imre, Ferencz, Julianna. és Mária; Papp Mária; Ungváry György mint keresztgyermekai.

* A debreczeni termény- és áru-raktár részvény-társaság tegnap délelőtt tartotta ez idei rendes közgyűlését a városháza nagy tanácstermében Simonffy Imre elnöklete alatt. Megjelent 21 részvényes, 570 részvénynyel. A beterjesztett igazgatósági jelentés és zárszámadások jóváhagyólag tudomásul vétettek, s a felmentvény ügy igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak megadatott. Ezek szerint a levél tárra kerülő 1898-ik évi 12-ik számú szelvények f. évi október 1-től 7 ft-jával váltatnak be. A megejtett választásoknál igazgatósági tagokká Simonffy Imre és Dalmy Kálmán választottak meg. A Dalmy Kálmán megválasztása által megüresedett felügyelő bizottsági tagsági helyre Lukács Armin választott meg. Felügyelő bizottsági póttag Tafler Ignác lett. Ezután következett az alapszabályok másolására vonatkozó igazgatósági javaslat tárgyalása, s a közgyűlés a szavazott módokat, a beterjesztett alapszabálytervezet alapján jóváhagyta. A közgyűlés után az igazgatóság rövid ülésre ült össze melyen Simonffy Imre az igazgatóság elnökévé választott meg.

* Véres verekedés. Ketten valának ők a hősiak; Simon Gábor hetes és Hajdik János kocsis. Összekaptak tegnap a nagyerdőn és véresre verték egymást Hajdik a Simon fejét szakította be, Simon meg a Hajdik kezét verte véresre. Minda kettőt dutyiba helyezték, ahol alkalmuk nyílik a békekötési tárgyalásokat hosszabb időn át folytatni.

* Támadás az utcán. Balló Lajos asztalossegéd tegnap este a Moskovszky András Bárány-utczai tánciskolájában összeszólalkozott Pásztor Gyula, Varga János és társaival. Az összeszólalkozás után mikor hazament a fűvészkert utcán meglesték és megtámadták ellenfelei s véresre verték. Balló az esetről maga teit jelentést a rendőrségnek.

* Megtámadt őrmester. Megyeri Sándor tegnap este a városház előtt megtámadta Kovács hajdu őrmestert. Rendőröknek kellett leteperni, s csak úgy tudták kezébe kicsavarni a botot és ártatlanná tenni. Azóta Megyeri a rendőrség dutyijában szánja bánja tettét.

* Az izr. szent egyleti tagok figyelmébe. Értesítettnek a t. tagok, hogy a f. hó 26-iki ünnep napon a Deák

Ferenc utcai templ. reggeli fél 7 órakor Házkorával (halottak megemlékezése) egybekötött istentiszteletet fog tartani. A főistentiszteleten a Házkorá d. e. fél 11 órakor lesz.

* A tűzijáték elmaradt. Leidenfrost Árminnak határozottan pechje van a tűzijátékaival. Valahányszor még tűzijátékot hirdetett, mindég sűrűfelhők tornyosultak az égre és megeredtek ömlöttek egész napon át az ég csatornáira. Így volt tegnap is. A dicső természet szokásaihoz következetes maradt és újból elmosta a tűzijátékot. A gazdaközönség azonban egy tapasztalattal gazdagabblott és ha ezentul jégfelhők ellen védekezhet vihar ágyúkkal, szárazság ellen majd védekezik a Leidenfrost féle tűzijátékokkal.

* Debreczeni Ujságra bármely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Biedermann palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötvenkrajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai elárusítóknál.

☛ Mindazok, a kik már most legalább egy negyedévre megrendelik a Debreczeni Ujságot, október elsejéig ingyen kapják lapunkat. ☛

SZINHÁZ.

Operaelőadás Mármaros-Szigeten. Komjányi János debreceni színtársulata, mely most Mármaros-Szigeten tart előadásokat, legutóbb operaelőadást rendezett. Bödi Ella, a társulat ujjonnan szerződött drámai primadonnája lépett fel a Parasztszücsületben, s mint onnan írják, jól iskolázott szép hangjával és kifejező játékaival nagy sikert aratott. Az egyébként is jeles társulatot a közönség is támogatja, első sortan maga a főispán. b. Roszner Ervin és neje, Forgách Klódi grófnő, kik szombaton a társulat huszonhét tagja tiszteletére fényes ebédet adtak.

„Dr. Szeleburdi.“ Nagy közönség nézte végig szombaton este, — írja levelezőnk — dr. Guthi Soma és Hegedüs Gyula mulattató énekes bohózatának, „Dr. Szeleburdi“-nak bemutatóját M.-Szigeten. A szerepek a legjobb erők kezeiben voltak s a közönség igen jól mulatott e darabnak egy más kergető bohóságain. Ifj. Szathmári, Tanay és Sziklai kedélyes alakításokkal nagy tetszést s sűrű tapsokat arattak. Nem különben a többi szereplők; T. Halmi Margit, Sárosi Paula, Szigeti Lujza, Fenyéri és Szacsay is dicsőretekkel állották meg helyüket.

Uj népszínmű. Krüsselyi Bálint színgeti jogakadémiai tanár „A ki másnak vermet és“ címmel egy három felvonásos eredeti népszínművet írt, dalokkal és táncal. Az új népszínmű — írja levelezőnk — Komjányi János debreceni színtársulatának előadásában vasárnap került először színre. A darab története egy felvidéki magyar falu. Az egyes felvonások a következő címeket viselik: 1. „A fonó,“ 2. „A kalács,“ 3. „A lakodalom.“

VEGYES.

Lakoma Dreyfus tiszteletére. Egy aradi kávésnak az az eredeti ötlete támadt, hogy a Dreyfus megszabadulása feletti örömeiben bankettet rendez Bankettet, mely az e nemű ünnepi összejövetelektől mindössze csak abban különbözött, hogy a meglivottak teljes számban eljöttek, csupán maga az ünnepelt hiányzott, akinek az egész ségére ittak. Ennek dacára is emelkedett hangulatban folyt le a lakoma Sürün esengett a pohár és hangzott vég nélkül a toaszt. Ha az a sok jó kívánság ami ezen estén kifejezésre jutott, megvalósul, Dreyfus legalább is száz évig él.

Halál a mennyasszonyi fejkötőért. Körös-Ladányban történ a következő megható eset. Jónás Imre háza tüzet fogott s a lángok nagy gyorsasággal harapództak el. Amit sebtiben lehetett kimenteni, kimentették. Egyszerre azonban eszébe jutott az asszonnak, hogy odabent maradt a ládafiában a menyasszonyi fejkötője. Arany-ezüst-écsipkés szép selyem fejkötő! Átsiklott lelkén a boldog napok emléke, mely az ereklyéhez volt fűzve s berohant érte az égő házba. A lángtengerben álló nádtetőzet azonban rászakadt s a szerencsétlen asszony oda égett. Odaégett a menyasszonyi fejkötő is, pedig Jónásné egykor ebben akarta magát eltemettetni. A temetés nagy részvét mellett ment végbe.

Gyilkos meréylet az utcán. Keszthelyről szenzációs gyilkossági merénylet hírére hozza a táviró. Schönfeld Károly, volt keszthelyi segédjegyző, a kit okirathamisítás miatt elmozdítottak állásától, egészen a züllésnek indult. Mint csavargót ismerték a városban s a vidéken. A jó madár már régen boszut forralt Takács Imre főszolgabíró ellen, elmozdítása miatt. Ma aztán az utcán hátulról reá lött Takácsra, majd önmaga ellen fordította fegyverét s három lövést intézett maga ellen. A köztisztviselő álló főszolgabíró iránt általános a részvét. Takácsot lakásán ápolják. Az orvosok remélik, hogy a derék tisztviselő életét meg fogják menthetni. A gyilkost, a ki szintén nem halt meg, a csendőrök elfogták.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a **DEBRECENI UJSÁG** apró hirdetések rovatát,

a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni, vegye igénybe a **Debreczeni Ujság** apró hirdetések rovatát.

A „Debreceni Ujság” apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Mely leány vagy özvegy volna hajlandó egy 28 éves Keresztény Inteligens fiatal emberrel megismerkedni házasság céljából, nagyobb üzlet átvételéhez 4000 6000 frt hozomány megkivántatik, csak komoly ajánlatok vétetnek figyelembe. Titoktartás biztosítatik. Ajánlatok Szép jövő. cím alatt e lap kiadóhivatalába kéretnek.

Egy jó forgalmu fűszer üzletbe tanuló kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

„Szóke leányka” Kassa, levelét várom.

Duna parti „Szóke leány” nak levele van a kiadóhivatalban.

Sámsoni kertben három nyilas jó szőlő új pajtával eladó Czim a kiadóhivatalban.

„Szoba ur” jelige alatt levél van a kiadóhivatalban.

Egy keresztény jobb családból származó leány, felsőbb osztályokat végzett ajánlkozik, mint pénz-tárosnő üzletbe. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó karban levő ház, áll 4 szoba, konyha, fás kamara, kitűnő pincze, istálló, góré, fedett kuglizó, nagy forgalmu korcsma helyiséggel, — mely 40 év óta áll fenn — kedvező feltételek mellett eladó, vagy bérbe kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó menetelű fűszer üzlet családi körülmények miatt kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Széchenyi utcán egy kényelmes öt szobás uri lakás, mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

A főpiacon a Hungáriával szemben, egy kényelmes 3 szobából és mellék helyiségekből álló emeleti lakás, továbbá, irodának alkalmas két szobából álló emeleti és egy szobából álló földszinti helyiség azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Főtéren, Tisza palotával szemben egy bolthelyiség és két szobás lakás november 1-től; ugyanott szép udvari emeleti lakás azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Iroda helyiségnek vagy garcon lakásnak használható 2 esetleg 3 szobából, előszobából álló helyiség azonnal, vagy f. évi november 1-től kiadó. Hol? megtudható a kiadóhivatalban.

Közel a városhoz egy jó karban levő sertés hizlaló kiadó: ugyanott egy hombár is eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy kitűnően idomított fehér him Pudl salon kutya eladó Czim a kiadóhivatalban.

Sesta kertben, a nagyerdei járásban egy nyilas jó karban levő szőlő ez idei termésével együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmu kis fűszer üzlet — betegség miatt azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy kerékpár 30 frtért eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Vasut közelében két utcára nyíló ház mely áll öt lakosztályból, ellátva speiz és faskamarákkal, pincze: üzlet helyiségnek is alkalmas kiadó. Czim a kiadó hivatalban.

Vidéken egy csinos fűszer és csemege üzlet — főtéren legjobb forgalmu hely más vállalat miatt, kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Évi forgalom 20,000 forint. Hol? megmondja a kiadó hivatal.

Kitűnő jó fejős tehének eladók. Hol? megmondja a kiadó hivatal.

Kitűnő sikerrel végzett könyvelő, író-gép kezelésében is jártas, alkalmazást keres üzletben esetleg pénztárnál. Cime megtudható a kiadóhivatalban.

Jó karban levő Tricigli csomag ládával, olcsón eladó. — Czim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.